

## 圣乐与宣教

\*\*\*\*\*

### 主为何拣选我



锺开鹏先生

- [音乐档（下载）](#)
- [歌词](#)

### 主为何拣选我

主祢为何从万人中拣选我做祢儿女  
祢知我过犯这么多  
主啊！祢赦免了我，掩面不看我罪过  
赐下爱子耶稣拯救我

何等奇妙，至大真神的爱，竟临到我  
歌颂赞美主荣耀名  
救主恩典多稀奇，救主怜悯大又多  
虽我细思量难明了

主啊！帮助我成为祢要样式  
我愿一生顺服主旨意  
如今献生命言行都为主  
与我主同行奔天路

- [音乐介绍](#)

锺开鹏来自砂劳越古晋，自幼酷爱音乐，中学时就曾获得多次全州时代歌曲比赛冠军，他深体会本身歌唱的才华乃神所赐，因此他决定一生以他的歌声颂扬上帝之恩，回应主的厚爱。

先于家乡随已故陈慧玲老师学唱，而后才至新加坡神学院圣乐系随从名师张宝华牧师及张世明博士主修声乐，并于 1992 年取得圣乐学士学位，期间曾随学院到

东南亚各地表演，献唱，领会。

1993年至1997年间受聘于马来西亚，沙巴基督教巴色会，多次从事教会圣乐教育训练与推广之工作，其间曾参加多项艺术歌曲比赛，并获得冠军荣衔。〈1993-1995连续三年荣获全马来西亚艺术歌曲比赛全场总冠军〉

后于1997年8月前赴澳洲墨尔本大学音乐系进修，主修声乐演唱。随师Merlyn Quaife学艺，音乐硕士学位。于澳洲求学时，亦参与多次大学及小区性的歌剧演出。

1999-2001年曾受聘于奥克兰华人基督教卫理公会，担任圣乐传道，负责教会圣乐教导与服事，此外亦积极参与推动其它圣乐相关之活动。

2002年正月开始担任新加坡神学院圣乐学院讲师，专授声乐理论与实践法。

---

《环球华人宣教学期刊》第四期，2006。